



Magatartási szabályzat az ÖBB kombinált szállítási termináljához

	<p>Illetékteleneknek tilos a belépés!A terminál személyzeténél azonnal be kell jelentkezni!A terminál személyzetének utasításait be kell tartani. A látogatásokat minden esetben meg kell beszélni a terminálvezetéssel.</p> <p>Tilos a vágányok területén tartózkodni!</p>
	<p>A terminál egész területén megfelelő védőruházatot kell viselni. Az anyagmozgató gépek veszélyes terében védősisak hordása kötelező.</p>
	<p>Vigyázat, terminálüzem! A közlekedés résztvevőinek sokfélesége miatt a lehető legnagyobb körültekintéssel kell eljárni.</p> <p>A terminál területén a KRESZ szabályai érvényesek az alábbi kivételekkel: A targoncák, daruk és vasúti járművek elsőbbséget élveznek. A kihelyezett közlekedési táblákon megadott sebességkorlátozásokat be kell tartani. A közlekedési táblák, útfelfestések és a terminál területén elhelyezett egyéb táblák utasításait be kell tartani.</p> <p>Tilos tehergépjárművel (járműszerelvénnyel) tolatni, kivéve erre vonatkozó kifejezett utasítás és a tolatási művelet felügyelete esetén. A közúti járművek csak a terminál személyzetének megbízásából közlekedhetnek a beágyazott vasúti síneken.</p> <p>A legközelebbi sínhez képest legalább 2 méteres távolságot kell tartani!</p> <p>Vasúti járművek közeledése, ill. elhaladása esetén különösen óvatosan kell eljárni.</p>
	<p>Ne okozzon veszélyeztetést!</p> <p>Folyamatosan ügyelni kell a közúti és vasúti járművek, valamint anyagmozgató gépek mozgására, a jármű ajtajainak kinyitásakor és a járműből való kiszálláskor is!</p> <p>Kedvezőtlen időjárási viszonyok és sötétedés esetén különösen óvatosan kell eljárni.</p> <p>Csak olyan utakat és berendezéseket használjon, melyek általánosságban használhatók.</p>
	<p>A rakományegységek teljes mozgatási és elhelyezési területén tilos a dohányzás – a járművekben is! Kérjük, olvassa el a tűzvédelmi szabályzatot.</p> <p>A terminál teljes területén tilos a nyílt láng használata, valamint a grillezés. Tájékozódjon az elsősegélynyújtó és a tűzvédelmi berendezések helyéről.</p>
	<p>Parkolás kizárólag a terminálvezetés engedélyével lehetséges.</p> <p>A rakományegységek és alvázak elhelyezése kizárólag a terminálvezetés hozzájárulásával lehetséges.</p>
<p>Figyelem elterelődése, befolyásoltság</p>	<p>Gépjárművek mozgatása idején tilos a mobiltelefonok vagy fejhallgatók használata.</p> <p>A terminál területén tartózkodó személyek semmilyen mértékben nem állhatnak biztonságot befolyásoló anyagok (alkohol, függőséget okozó drogok, adott esetben gyógyszerek) hatása alatt.</p>
<p>Környezet</p>	<p>Használja a szemeteskonténereket; kérjük, tartózkodjon minden olajjal és üzemanyaggal okozott szennyezéstől. Állás- és várakozási idők esetén: kérjük, állítsa le a motort.</p>
	<p>ÉLETVESZÉLY: Úgy is érheti áramütés, ha nem ér hozzá közvetlenül a felsővezetékhez!A terminálvezetés kifejezett hozzájárulása nélkül tilos munkát végezni a rakományegységen, továbbá tilos felmászni a járművekre és a rakományegységekre.</p>
	<p>A vágányokat kizárólag a jelzéssel megfelelően ellátott átkelőhelyeken szabad keresztezni. Közeledő vasúti járművek esetén különösen óvatosan kell eljárni! A rendelkezésre álló fényzorompók jelzéseit be kell tartani. A figyelmeztető jelzéseket azonnal be kell tartani.</p>
<p>Vasúti járművek</p>	<p>Tilos a vasúti járművekre felmászni, azok alá mászni, azokon átmászni.</p>
<p>Anyagmozgatás</p>	<p>A daruberendezésekhez és az anyagmozgató gépekhez képest kellő biztonsági távolságot kell tartani. Tilos a daruberendezésekre és az anyagmozgató gépekre felmászni.</p> <p>Ne álljon se gyalogosan, se járművel felfüggesztett teher alá, ill. azok veszélyes terébe.</p> <p>Erős szél esetén tilos a konténeres raktározás veszélyes terébe belépni.A terminál a veszélyes tereket lezárhatja.</p> <p>A közúti járművek vezetői a rakományegységek le- és elszállításával kapcsolatos tevékenységeiken kívül semmilyen más tevékenységet nem végezhetnek, kivéve, ha a terminál személyzetétől más utasítást kapnak.</p> <p>Anyagmozgatás kizárólag álló jármű mellett és a teherjármű vezetője, valamint a terminál személyzete közötti egyetértés alapján végezhető.</p>

Magatartási szabályzat az ÖBB kombinált szállítási termináljához

	<p>A konténerrakodó targoncák vezetőjével kizárólag akkor folytatható kommunikáció, ha az anyagmozgató gép áll. Mindig ügyeljen arra, hogy a targoncavezető lássa, amikor megközelíti az anyagmozgató gépet. Tilos a konténerrakodó targonca közvetlen közelében tartózkodni, továbbá a mozgásban lévő anyagmozgató gépet megközelíteni. Figyelem: tartsa szem előtt a konténerrakodó targoncák holterét (korlátozott látótér). Tartsa távol magát ettől a veszélyes tértől!</p> <p>Mindig törekedjen arra, hogy az anyagmozgatást végző csapat észlelje a jelenlétét.</p> <p>A várakozási időt a tehergépkocsinál (nem benne) hidalja át. A járművezetőknek a terminál területén való tartózkodás során biztonságos területen kell tartózkodniuk, követniük kell a terminálon zajló eseményeket (anyagmozgatások, forgalom ...), szükség esetén (függő terhek, forgalom, egyéb veszélyeztetés) biztonságos területre kell menniük, és mindig biztonságos távolságot kell tartaniuk a daruk szerelékeitől.</p> <p>A be-, ill. kirakodást a tehergépjármű-vezetőnek kell előkészítenie, beleértve a rakományegységen elvégzendő összes beavatkozást.</p> <p>A tehergépjármű-vezető aláírásával megerősíti a terminál számára, hogy a tehergépjármű és a rakomány a terminál elhagyásának időpontjában közúti közlekedés szempontjából biztonságos.</p>
	<p>Az eseményeket és az incidenseket, például bármilyen sérülést, tüzet, balesetet, szivárgó anyagokat (gőzök, folyadékok, gázok, szilárd anyagok, mint pl. por) ... haladéktalanul jelenteni kell a terminál egyik vezető beosztású vagy felügyeletet ellátó dolgozójának.</p> <p>További konkrét biztonsági intézkedések és magatartás vészhelyzet esetén:</p> <ul style="list-style-type: none"> – Tartsa magát távol az esemény helyszínétől, ill. szorítsa a lehető legrövidebbre a tartózkodást! – A veszélyzónát a szél irányát figyelembe véve hagyja el! – Tilos az olyan járművek vagy rakományegységek megközelítése, melyek esetében szivárgó csapok vagy szelepek, sziszegő hangok vagy jellegzetes szag észlelhető. – Ne érintse meg, ill. lehetőleg ne lélegezze be a kiömlött anyagokat (gőzöket, folyadékokat, gázokat, szilárd anyagokat, mint pl. port). – Egészségügyi problémák esetén azonnal keresse fel az orvost!
Egyéb tevékenységek	A terminál üzemelésével közvetlenül nem összefüggő tevékenységek – pl. az áruk átrakodása vagy biztosítása – kizárólag a terminálvezetéssel egyeztetve végezhető!
Egyéb rendelkezések	A jogszabályokat (törvényeket, rendeleteket, hatósági előírásokat), pl. a munkavállalók védelméről, a veszélyes áruk szállításáról, a konténerek biztonságáról szóló törvényeket stb. be kell tartani. Kérdések és tájékoztatási igény esetén a terminálvezetés örömmel áll rendelkezésére.
Szankciók	A jelen magatartási szabályok megsértése esetén az érintett személy kitaltható a terminál területéről, ill. megtiltható neki a terminál területére való belépés. A jelen rendelkezések be nem tartása esetén az ÖBB Infrastruktúr kár esetén semmilyen felelősséget nem vállal.